Cours avec Exercices d’application

PROF : ATMANI NAJIB

Tronc CS

Equations et inéquations et systemes partie1

Les équations et les inéquations du premier degré a une inconnue ou deux inconnues

Exercicel: Résoudre dans I les équations suivantes :

1) —2x +22=0 2)  3(2x+5)=6x-1
3) 4(x —2)=6x —2(x +4)
4)2x +3)2-(2x+3)(x-4)=0 5) > -100=0

3 5 (x=7)(x+3)

D e —— 7 —_—
)x+2 X—2 ) x* -9 0
8)4Xf;==5 9)[7x 10| =|6 +3x| 10)
x*—7x=0

Exercice2 : Résoudre dans R les équations :

) 3X+5:0 ) (2x+1)(x—3):0 .
x-1 X-4
2
-9
=0d)1—X+3= 2
X+3 X-3 2-X

Exercice3 :1) étudier le signe de : 3X+ 6 et
—2xX+12

Exercice4 : Résoudre dans IE les inéquations suivantes :
1) 2X+12>0 2)5x-15<0

3)4x*=9>0  4) (1-x)(2x+4)>0
5x -2
>0 (2x+1)(5x—10)
) 1+ 3x O e =0

Exerciceb : Résoudre dans R les inéquations suivantes :

2-6X
n(3—6xXx+2)>O P

2) £0

Exercice 6 : Résoudre dans R? les équations suivantes :
1)2x—y+4=0 2) X—2y+1=0
Exercice7 : Le plan est rapporté au Repere orthonormé

(O;T; ]) .Résoudre graphiquement dans R?
I’équation X—Y—2=0

, . 2 o
Exercice8 : 1) Résoudre dans IR“ les équations
suivantes :

1) 2X—y+1=2y—-2X+5 2) X+5=y+5

3) 3X+2y—-2=2y—-2 4 X+y=2x-1
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Exercice 9 : Résoudre Dans R’

I’inéquation : 2x—-y—-2<0

Exercicel0 :Résoudre Dans R®

I’inéquation: X—Y—3>0

Exercicell :Résoudre Dans R I’inéquation :

2x—y <0

Exercicel2 :Résoudre Dans R*

’inéquation : 3X+2Yy <2X+2y-1

Exercice 13: Résoudre Dans R le systéme

(S ) X+y-1>0
d’inéquations suivant :
a X +2y+2<0

Exercicel4 : Résoudre Dans R le systeme
2X+y-32>0

d’inéquations suivant : (S) -X+y+5<0
x<4

Exercicel5 : Résoudre le systeme :

ix+2p—6 <0 (1

¥—2p+2 <0 ()

dx—3p+12=10 )]

« C’est en forgeant que [’on devient forgeron » Dit un
proverbe.

C’est en s entrainant régulierement aux calculs et Exercice s

Que [’on devient un mathématicien
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